



Broj:10-45-35-67/21

Bihać, 08.11.2021.

PREDMET: Javni poziv za prijavu zainteresiranih kandidata za obuku za asistente/pomoćnike u nastavi

U skladu sa Pravilnikom o odgoju i obrazovanju, praćenju i ocjenjivanju djece sa teškoćama u razvoju u Unsko-sanskom kantonu („Službeni glasnik Unsko-sanskog kantona“, broj:15/15), član 50., stav (2), Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta Unsko-sanskog kantona organizira stručno osposobljavanje uz certificiranje za rad sa djecom sa teškoćama u razvoju. Planirana obuka će trajati u periodu **od 19.11.2021. godine do 24.12.2021. godine** prema agendi koja će naknadno biti dostavljena svim polaznicima obuke koji budu ispunjavali tražene uvjete.

Pravo prijave na objavljeni javni poziv za obuku kandidata za asistente/pomoćnike u nastavi imaju kandidati koji u pogledu stručne spreme ispunjavaju uvjete u skladu sa Zakonom o osnovnom i općem srednjem odgoju i obrazovanju („Službeni glasnik Unsko-sanskog kantona“, broj: 5/04), Zakonom o srednjem obrazovanju („Službeni glasnik Unsko-sanskog kantona“, broj: 17/12), Nastavnim planovima i programima za rad nastavnika/profesora u osnovnim i srednjim školama te u skladu sa Pravilnikom o odgoju i obrazovanju, praćenju i ocjenjivanju djece sa teškoćama u razvoju u Unsko-sanskom kantonu, („Službeni glasnik Unsko-sanskog kantona“, broj:15/15).

Uz prijavu zainteresirani kandidati su dužni dostaviti sljedeću dokumentaciju:

1. svojeručno potpisana prijava sa kontakt podacima kandidata (adresa, broj telefonom i e-mail),
2. CV – biografija,
3. kopija diplome o stečenoj stručnoj spremi ili akademskom zvanju.

Obuka će se realizirati u Centru za razvoj inkluzivnih praksi u Bihaću i Cazinu. Javni poziv ostaje otvoren do **petka, 12.11.2021. godine do 12.00 sati**.

Prijave se dostavljaju isključivo pismeno putem pošte na adresu:

Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta Unsko-sanskog kantona

Alije Đerzeleza 2,

77 000 Bihać

sa naznakom: „**prijava na javni poziv za obuku za asistente/pomoćnike u nastavi**“

Nepotpune i neblagovremene prijave neće se uzimati u razmatranje.

Ministar:
Almin Hopovac, prof.